

KRAJSKÝ SOUD V PRAZE

náměstí Kinských 5, Praha 5 - Smíchov

tel.: 257 005 111, fax: 257 323 997, e-mail: podatelna@ksoud.pha.justice.cz, IDDS: hvbabbbq

NAŠE ZNAČKA:	Si 170/2020
VAŠE ZNAČKA:	
VYŘIZUJE:	JUDr. Lenka Škubalová
DNE:	22. 5. 2020

Vážený pane,

dne 19. 5. 2020 byla shora uvedenému soudu doručena Vaše žádost, kterou jste s odkazem na zákon č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“), jménem Vašeho klienta M. H., nar..., bytem B., M., H.B. žádal o poskytnutí všech rozhodnutí vydaných od 1. 1. 2015 do vyřízení žádosti v řízeních podle části V. zákona č. 99/1963 Sb., občanského soudního řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „o. s. ř.“) ve věci náhrady za zřízení věcného břemene pro energetickou infrastrukturu – distribuční či rozvodovou síť podle zákona č. 458/2000 Sb.

Povinný subjekt konstatuje, že Krajský soud v Praze nevede statistiky (ani to není jeho povinností) ohledně jednotlivých věcí týkajících se Vámi zmíněné problematiky. Pro vyhledání Vámi požadovaných informací tedy povinný subjekt v elektronické databázi Krajského soudu v Praze v občanskoprávním rejstříku vyhledal veškeré spisy, v nichž předmět skončeného řízení obsahuje heslo „části páté“ a „části V“. Na základě tohoto vyhledávání nebylo nalezeno jediné řízení týkající se Vámi vymezené problematiky.

Povinný subjekt se proto pokusil vyhledat Vámi požadované informace ve skončených řízeních, jejichž předmět řízení obsahuje heslo „břemene“. Tímto vyhledáváním bylo nalezeno celkem 141 spisů. Povinný subjekt proto dále omezil počet výsledků pomocí filtrace řízení, v nichž v pozici žalované vystupuje právnická osoba s přihlédnutím k tomu, že předmětem Vaší žádosti byla energetická infrastruktura. Bylo nalezeno 23 řízení, v nichž povinný subjekt jednotlivě zjistil, že žádné z vyhledaných řízení se netýká Vámi označené problematiky.

Na základě provedeného vyhledávání povinný subjekt konstatuje, že Krajský soud v Praze nevydal rozsudek ve věci náhrady za zřízení věcného břemene pro energetickou infrastrukturu.

S pozdravem

JUDr. Lenka Škubalová
místopředsedkyně Krajského soudu v Praze